

QUEEN GLASS

Pulitore rapido vetri e superfici "no-gas"

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto in base acquosa di sostanze a rapida volatilità e particolari tensioattivi. Specifico per una perfetta pulizia dei vetri, metalli, cristalli e tutte le superfici lucidabili verticali o orizzontali. La sua particolare formulazione è stata equilibrata a tal punto che il **Queen Glass** non lascia aloni, previene la formazione delle impronte digitali. È un prodotto con agenti volatili, pertanto viene usato per una pulizia rapida. Spruzzandolo su di un panno pulito si puliranno facilmente telefoni, punti luce e simili.

Se usato regolarmente il **Queen Glass** assicura una brillantezza elevata alle superfici ed una rapida asciugatura.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

DILUIZIONE ED IMPIEGO

L'impiego è manuale, attraverso il suo erogatore, per normale vaporizzazione diretta sulla superficie da pulire o sul panno per determinati punti, come precisato nella sua descrizione. Si usa tal quale dopo aver verificato l'idoneità della superficie da trattare, ma non utilizzare su fiamma o superfici non lavabili. Su imbottiture di pelle può lasciare aloni opachi nelle porosità. Prodotto idoneo per la pulizia finale di superfici a contatto con gli alimenti e per i piani HACCP.

AVVERTENZE

Provoca grave irritazione oculare



DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido
 COLORE: blu
 PROFUMO: alcolico tenue
 SOSTANZA ATTIVA: 12%
 pH: 7
 PESO SPECIFICO: 0,97
 INFIAMMABILITÀ: 40°C



CONFEZIONI

CODICE	CONF.
ALC525	12 x 750 mL
ALC642	4 x 5 L

QUEEN GLASS

"No-gas" fast glass cleaner

alca

advanced cleaning solutions

DESCRIPTION AND PURPOSE

A waterborne compound of fast volatility substances and special surfactants. Specific for a perfect cleaning of glasses, metals, crystals and all the vertical or horizontal polishable surfaces. Its particular formula has been balanced so that **Queen Glass** does not leave any stains and prevents the generation of fingerprints. A product with volatile agents, which is therefore used for fast cleaning. Spray it on a clean cloth for the easy cleaning of telephones, light points and the like. If regularly used, **Queen Glass** ensures high brightness of the surfaces and very fast drying.



PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

DILUTION AND USE

The application is directly manual through the dispenser. Onto the surface to be cleaned on onto the cloth for given points, as detailed in "purpose". It is used as it is after ascertaining the suitability of the surface to be treated, but do not use it on flames or non-washable surfaces. On leather paddings, it may leave mat stains in the porosities. Product appropriate for the cleaning of surfaces in contact with food products.

WARNINGS

Causes serious eye irritation



TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
 COLOR: blue
 ODOR: slightly alcoholic
 ACTIVE SUBSTANCE: 12%
 pH: 7
 SPECIFIC WEIGHT: 0,97
 FLAMMABILITY: 40°C



PACKAGING

CODE	PACK.
ALC525	12 x 750 mL
ALC642	4 x 5 L

QUEEN GLASS

Nettoyant rapide pour vitres «sans gaz»

alca

advanced cleaning solutions

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT



C'est un composé de substances hautement volatiles et de tensioactifs spécifiques. Idéal pour un nettoyage parfait des vitres, des métaux, des cristaux et de toutes les surfaces verticales ou horizontales lustrées. Sa formule particulière très équilibrée permet m**Queen Glass** de ne pas laisser de traces et empêche la formation de traces de doigts. C'est un produit m base d'agents volatils, il est donc idéal pour un nettoyage rapide. Pulvérisé sur un chiffon propre, il permet de nettoyer facilement les téléphones, les éléments d'éclairage et autres. Utilisé régulièrement, **Queen Glass** garantit une grande brillance sur les surfaces et un séchage rapide.

PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

DILUTION ET UTILISATION

Il s'applique mla main en vaporisant directement le produit ml'aide du spray. Sur la surface mnettoyer ou sur un chiffon dans certains cas, comme l'indique la description «utilisation». Il s'utilise pur, après avoir vérifier la compatibilité de la surface mtraiter, ne pas utiliser mproximité des flammes ou sur des surfaces non lavables. Sur le capitonnage en cuir, il peut laisser des traces opaques dans les porosités. Adapté au nettoyage des surfaces en contact avec les aliments.

AVERTISSEMENTS

Le H319 Provoque une sévère irritation des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
 COULEUR: bleu
 ODEUR: légère d'alcool
 SUBSTANCE ACTIVE: 12%
 pH: 7
 POIDS SPÉCIFIQUE: 0,97
 INFLAMMABILITÉ: 40°C

EMBALLAGE

CODE	EMBAL.
ALC525	12 x 750 mL
ALC642	4 x 5 L



QUEEN GLASS

"NO-GAS" Schnellglasreiniger



▶ PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine wässrige Verbindung aus schnell flüchtigen Substanzen und speziellen Tensiden. Speziell formuliert für die perfekte Reinigung von Glas, Metallen, Kristallen und allen polierbaren vertikalen oder horizontalen Oberflächen. Seine besondere Formulierung ist so ausgewogen, dass **Queen Glass** keine Spuren hinterlässt und die Bildung von Fingerabdrücken verhindert. Es handelt sich um ein Produkt mit flüchtigen Wirkstoffen, das für die schnelle Reinigung verwendet wird. Wenn man es auf ein sauberes Tuch sprüht, lassen sich Telefone, Lichtflecken und Ähnliches leicht reinigen. Bei regelmäßiger Anwendung sorgt **Queen Glass** für hohen Oberflächenglanz und schnelle Trocknung.

PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH

▶ VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Mit der Hand durch die Düse wie ein normales direktes Spray verwenden. Auf der zu reinigenden Oberfläche oder auf dem Tuch für bestimmte Punkte, wie in der Beschreibung angegeben. Nicht auf brennbaren oder nicht abwaschbaren Oberflächen verwenden, nachdem die Eignung der zu behandelnden Oberfläche geprüft wurde. Auf Lederpolstern kann es undurchsichtige Spuren in der Porosität hinterlassen. Das Produkt eignet sich für die Reinigung von Oberflächen, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen.

▶ HINWEISE UND SICHERHEIT

Ruft schwerwiegende Augenverletzungen hervor



▶ TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
 FARBE: Blau
 DUFT: Leicht alkoholisch
 AKTIVE SUBSTANZ: 12%
 pH: 7
 SPEZIFISCHES GEWICHT: 0,97
 BRENNBARKEIT: 40°C



▶ VERPACKUNG

CODE	VERPA.
ALC525	12 x 750 mL
ALC642	4 x 5 L

QUEEN GLASS

Limpiador rápido vidrios "no-gas"

alca

advanced cleaning solutions

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de base acuosa de sustancias volátiles y particulares tensoactivos. Específico para una excelente limpieza de vidrios, metales, cristales y sacar brillo a todas las superficies verticales u horizontales. Su particular formulación es extremadamente equilibrada: **Queen Glass** no deja halos y evita la formación de huellas dactilares. Es un producto con agentes volátiles, por lo tanto se utiliza para una limpieza rápida. Pulverizar sobre un paño limpio para limpiar fácilmente teléfonos, luces y similares. Si se usa regularmente, **Queen Glass** asegura un alto brillo a las superficies y un secado muy rápido.



PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

DILUCIÓN Y USO

El uso es manual a través del pulverizador como normal vaporización directa. Sobre la superficie a limpiar o sobre el paño en determinados puntos, según se especifica en la descripción de uso. Se utiliza tal cual tras comprobar la idoneidad de la superficie a tratar; no usar sobre llamas o superficies no lavables. Sobre los revestimientos de piel puede dejar halos opacos en las porosidades. Producto apto para la limpieza de superficies en contacto con alimentos.

ADVERTENCIAS

Provoca irritación ocular grave



DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido
 COLOR: azul
 OLORES: ligeramente alcohólico
 SUSTANCIA ACTIVA: 12%
 pH: 7
 PESO ESPECÍFICO: 0,97
 INFLAMABILIDAD: 40°C



ENVASADO

CODE	ENVASA.
ALC525	12 x 750 mL
ALC642	4 x 5 L